

практичної та теоретичної складових підготовки на користь практичної складової;

- оновити, щоб усі програми спеціалізованої підготовки у вищих навчальних закладах Міністерства внутрішніх справ України були орієнтованими на опанування практичних навичок і формування нових компетенцій високого рівня поліцейськими;

- модернізувати поточні об'єкти та навчальну базу (наприклад, сучасні тири, вогнепальну зброю, тренажери для розвитку навичок прийняття рішень, вогневої підготовки, лабораторії тощо);

- необхідність вводити в процес навчання більш динамічні методи, що сприятимуть покращенню навичок та підвищенню рівня точності та швидкості стрільби і прицілювання.

Практичні заняття та урахування даних рекомендацій нададуть більший відсоток зацікавленості слухачами даної дисципліни і як результат підвищать рівень показників навчання та засвоєння матеріалу, а також вироблення практичних навичок.

1. Деканоїдзе, Мадлен Хелашвілі Системи освіти та підготовки поліції в регіоні ОБСЄ. Хатія : м. Київ, 2018. – 164 с.

2. Чабаненко Ю.С., Мельник О. М. Удосконалення методики проведення практичних занять з дисципліни «Вогнева підготовка» у майбутніх працівників правоохоронних органів. 2021, № 4 с. URL: http://www.lsej.org.ua/4_2021/140.pdf.

Дмитро КАЗНАЧЕСЬ

доцент кафедри

тактико-спеціальної підготовки

Дніпропетровського державного

університету внутрішніх справ,

кандидат юридичних наук, доцент

АКТУАЛЬНІ ВИМОГИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І ПОРЯДКУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

З початком повномасштабного вторгнення військ російської федерації на територію нашої суверенної держави, функціонування всього суспільного та державного механізму зазнало вимушених змін. Не оминули такі зміни й діяльність та функціонування правоохоронної системи, зокрема поліцію України. Відповідно до цього, перед співробітниками поліції України постало багато викликів у зв'язку із збройною агресією російської федерації.

Зокрема, саме забезпечення публічної безпеки і порядку є одним із пріоритетних завдань національної безпеки України. Крім того, це входить до кола основних завдань поліції України.

Його значення зумовлене створенням у державі захисту прав і свобод громадян, їх життя і здоров'я, запобігання кримінальним правопорушенням і проступкам, поваги до честі та людської гідності, дотримання норм суспільної моралі та порядку, особливо в такий важкий для нашої держави час.

Отже, в умовах повномасштабної збройної агресії російської федерації та введенням правового режиму воєнного стану на території нашої країни, під час забезпечення публічної (громадської) безпеки і порядку до уповноважених органів і підрозділів Національної поліції висуваються особливі вимоги щодо несення служби. Такі функції включають, наприклад:

- 1) під час взаємодії з підрозділами Національної гвардії України та добровольчими формуваннями територіальної оборони;
- 2) виконання службових повноважень у пунктах пропуску;
- 3) несення служби із забезпечення публічної безпеки та порядку під час комендантської години, в умовах активних бойових дій під час звільнення окупованих територій;
- 4) виявлення та знешкодження диверсійно-розвідувальних груп противника тощо [2, с.254].

Усе це потребує належного ефективного управління та злагодженості алгоритмів дій у тих чи інших ситуаціях, розрахунку сил і засобів, матеріально-технічного забезпечення.

Слід також зазначити, що ефективне забезпечення публічної безпеки і порядку в умовах воєнного стану Національною поліцією України неможливе без взаємодії цього органу з іншими підрозділами правоохоронних органів.

У цьому аспекті слід звернути увагу на питання особливостей взаємодії з іншими уповноваженими державними органами та добровольчими воєнізованими формуваннями щодо забезпечення публічної безпеки та порядку.

Так, згідно з п. 4 наказу МВС України від 10 серпня 2016 року № 773 основні форми взаємодії Національної поліції України та Національної гвардії України під час забезпечення (охорони) громадської (суспільної) безпеки і порядку:

- спільне патрулювання нарядами вулиць, площ, парків, скверів, вокзалів, аеропортів, морських і річкових портів, інших громадських місць;
- забезпечення (охорона) публічної безпеки і порядку під час проведення зборів, мітингів, вуличних походів, демонстрацій, інших масових і спортивних заходів;
- проведення спільних заходів щодо стабілізації оперативної обстановки у разі її загострення на території однієї або кількох адміністративно-територіальних одиниць [3].

Відповідно, надзвичайна складність забезпечення публічного порядку в умовах воєнного стану потребує високої професійної підготовки працівників

Національної поліції України. Дії працівників поліції в умовах воєнного стану мають бути юридично грамотними, сприйматися громадянами, права і свободи яких обмежені, справедливими та законними [1, с.146].

Тому для того, щоб працівники підрозділів Національної поліції могли ефективно забезпечувати публічний порядок і безпеку в умовах воєнного стану, необхідно, щоб ця діяльність була організованою.

Для цього, враховуючи поточну оперативну обстановку, соціально-політичну та економічну обстановку, необхідно вжити заходів щодо розгортання особового складу поліції, забезпечення її необхідними матеріально-технічними ресурсами, відпрацювати алгоритм дій поліції у надзвичайних ситуаціях, що можуть статися (захоплення державних будівель, особливо важливих об'єктів, заручників тощо).

1. Хатнюк Ю.А. Актуальні проблеми організації охорони громадського порядку: курс лекцій. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2020. 168 с.

2. Бездуган В. Склад Н. Права людини під час збройних конфліктів. Діяльність державних органів в умовах воєнного стану: збірник матеріалів Міжнародного науково-практичного онлайн-семінару (в авторській редакції), (м. Кривий Ріг, 29 квітня 2022 року). Кривий Ріг, 2022. 498 с.

3. Про затвердження Порядку організації взаємодії Національної гвардії України та Національної поліції України під час забезпечення (охорони) публічної (громадської) безпеки і порядку : наказ Міністерства внутрішніх справ України від 10.08.2016 № 773. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1223-16> (дата звернення 02.04.2023)

Андрій КАЛАШНИК

керівник управління забезпечення
особистої безпеки Державного бюро
розслідувань, полковник

ДО ПИТАННЯ ПРО СПЕЦИФІКУ ГЕНДЕРНОГО ПІДХОДУ У ПРОВЕДЕННІ ЗАНЯТЬ З ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Одним з головних напрямів кадрової політики правоохоронних органів МВС України є підвищення рівня професіоналізму працівників поліції. Крім того, служба в органах внутрішніх справ пов'язана з безліччю моральних проблем, викликаних специфікою роботи поліцейських, екстремальним характером служби, складністю прийняття рішень, персональною відповідальністю за свої дії і низькою соціальною захищеністю співробітників поліції. Все це призводить до зниження загального числа охочих вступати на службу в правоохоронні органи. Незважаючи на це, останнім часом значно збільшилася кількість жінок, що надходять на військову службу і на службу в органи внутрішніх справ МВС України. Подібна тенденція, ймовірно, виникла не випадково. І якщо першою країною де жінка в 1906 році отримала